
 2024年度　卒業時アンケート調査（国際観光学部）

回答状況

回答者数 82人

全体の学生数 83人

回答率 98.8%

１．入学前と比較して、『平安女学院大学はよい大学だ』という思いは強まりましたか

そう思う 34人

どちらかといえばそう思う 32人

どちらかといえばそう思わない 12人

そう思わない 4人

82人

２．学生生活を通して、自身が成長したと思いますか

そう思う 45人

どちらかといえばそう思う 27人

どちらかといえばそう思わない 5人

そう思わない 5人

82人

3.学生生活を通して次の能力を身に付けることができたと思いますか

充分備わっ

ている

ある程度備

わっている

あまり備わっ

ていない

全く備わって

いない

本学の建学の精神およびキリスト教の精神に基づく人間

性と、豊かな教養を有している
18人 44人 16人 4人

課題発見、探究能力、実行力を核とするジェネリックスキ

ルを身につけている
22人 45人 12人 3人

ホスピタリティ精神をもって他者と接することができる 39人 39人 2人 2人

観光の学びを通して、日本・世界の社会や文化の多様性

を理解している
32人 44人 3人 3人

地域社会の課題を理解し、さまざまな地域活動に取り組

み、地域に貢献できる能力を身につけている
30人 43人 7人 2人

国際的な環境の中で、能動的なコミュニケーションをするこ

とができる
23人 44人 13人 2人

4.本学における教育内容について総合的な満足度を教えてください

満足
どちらかといえ

ば満足

どちらかといえ

ば不満
不満

学部の専門教育 41人 33人 7人 1人

外国語教育 27人 38人 16人 1人

ゼミ 50人 24人 5人 3人

ジェネリックスキルⅠ～Ⅷ 33人 35人 12人 2人

キャリア教育 40人 32人 7人 3人

カリキュラム全般 30人 40人 11人 1人

5-1.大学生活の中でどのような活動に力を入れましたか

学部の専門的な勉強 36人

語学に関する勉強 21人

資格試験のための勉強 16人

学生会活動 6人

学内のクラブ・サークル 8人

学外のクラブ・サークル 5人

社会活動・ボランティア活動 22人

海外留学 12人

インターンシップ 6人

アルバイト 36人

その他 2人

5-2.その他の内容

社会問題の学習、意識、問題発信

あ
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